

傳奇「雙紅會」周六啟德呈獻好波

謝拉特費迪南等10球星昨現身沙田 過百球迷力撐

足球盛事

「雙紅會：謝拉特、里奧費迪南邀請賽」將於18日（周六）下午5時在啟德體育園主場館舉行。主辦單位指出購票人數已打破歷年名宿球賽紀錄，其中399元及紅軍球迷區999元門票均已售罄。為提前炒熱賽事氣氛，兩隊隊長謝拉特與里奧費迪南昨天率領奧雲、卡域克和尼曼查維迪等一衆參賽傳奇球星，現身沙田新城市廣場舉行記者會並與球迷互動。現場聚集上百名熱情球迷一睹球星風采，球員們也展現親和力，現場展示腳法並送出簽名足球。



大公報記者 張銳（文、圖）



▲韋斯活（右二）昨日亦有現身沙田。

◆10位英超名宿昨日到訪沙田，宣傳「雙紅會：謝拉特、里奧費迪南邀請賽」。

紅軍傳奇球星隊「Gerrard 11」由利物浦「神奇隊長」謝拉特領軍，紅魔傳奇球星隊「Rio 11」則由曼聯名宿里奧費迪南帶領。兩隊陣容星光熠熠，包括金球獎得主奧雲、遠射猛將貝加、中場大將史米沙與門神杜迪克效力利物浦；「紅魔」曼聯則有中場核心卡域克、前英格蘭國腳布朗、鐵衛尼曼查維迪及曾效力香港南華的畢特。

港足主帥韋斯活應邀披甲

謝拉特在記者會上談及對比賽的期待時幽默表示，希望能為球迷獻上一場精彩刺激的比賽，但他不太確定自己的身體能否承受得住。里奧費迪南則對啟德主場館的設施特別感興趣，他很期待在有空調的球場比賽，還笑稱他們這個年紀很需要這類支援。

賽事還特別邀請到6位香港足球名宿加入，增強兩隊後備陣容。根據公布的名單，陳肇麒、唐建文與李海強將加入紅魔陣營；陳偉豪、林嘉緯與李康廉則效力利物浦，這些本地球星皆曾與謝拉特及里奧費迪南在香港交鋒。

此外，曼聯青年軍出身的中國香港代表隊主教練韋斯活，應好友布朗

邀請也將參賽，代表「Rio 11」上陣，這將是他首次以球員身份在香港出賽。

對於能與兒時偶像同場競技，本地球員均表示期待。加入謝拉特隊伍的陳偉豪難掩興奮，他稱這次體驗很特別，以往這些球員全是對手，現在卻成為隊友。作為評論員，他想像自己傳球給謝拉特，再交給奧雲進攻，整件事相當夢幻。

效力里奧隊的唐建文則對近距離觀摩里奧費迪南與維迪的防守藝術感到期待，他表示自己一直很喜歡里奧費迪南和維迪這對中堅組合，希望感受他們如何運用領袖特質帶領球隊。

賽事將採取無限換人制，球員換下休息後可再次上場，這將讓球迷有更多機會欣賞到傳奇球星的精彩表現。



▲昨日大批球迷拿着利物浦及謝拉特的球衣到場，以示支持。

運動員感受成最佳代言

【大公報訊】記者張銳報道：這場雲集謝拉特、里奧費迪南、奧雲、卡域克等英超傳奇的名宿賽事，不僅是一場精彩的足球盛宴，更是香港今年連串國際體育盛事的重要一環，有助持續強化香港作為「盛事之都」的國際形象。

事實上，里奧費迪南等國際體育明星近期頻繁訪港。上月他來港出席「世界足球峰會」時，便在旅發局安排下深入體驗本地文化，並對香港讚不絕口：

「我從未登上太平山頂，能親眼見識實在太棒了，這一切如此震撼、美妙。」他當時特別稱讚香港的燒鵝美味，並表示期待未來能再訪香港，品嘗地道街頭美食，甚至觀賞精彩的七人欖球賽。

從英超球隊訪港、沙特超級盃，到世界足球峰會，再到近期的傳奇「雙紅會」，香港今年已成功舉辦多項大型體育活動。這些盛事不僅點燃了市民的熱

情，更重要的是透過里奧費迪南等國際體育明星的親身體驗與正面評價，向全球展現了香港的都市魅力與舉辦大型活動的卓越能力。運動員在港的真實感受與積極分享，成為宣傳香港的最佳代言，有力印證了香港在國際體育盛事領域日益提升的地位，也為持續吸引高消費旅客、鞏固「盛事之都」美譽奠定了堅實基礎。



▲里奧費迪南（左三）上月來港時曾到訪太平山頂。

資料圖片

傳奇雙紅會球星陣容

Gerrard 11

謝拉特、奧雲、史米沙、巴布、希比亞、洗拿馬邦高利、紐尼斯、路爾斯加西亞、杜迪克、貝加、懷斯；陳偉豪、林嘉緯、李康廉做替補。

Rio 11

里奧費迪南、卡域克、貝碧托夫、布朗、維迪、沙夏、畢特、迪贊巴、丹尼森遜、古斯錫、基巴臣；陳肇麒、唐建文、李海強做替補。

註：港足教練韋斯活亦會以球員身份代表「Rio 11」參賽。

周日英超雙紅會前夕 約羅入圍金童獎振曼聯聲勢

【大公報訊】記者譚德龍報道：本港球迷明晚欣賞完雙紅名宿獻技「頭盤」後，周日晚就輪到「主菜」利物浦在英超主場鬥曼聯，而曼聯的19歲中堅約羅，就在周三晚公布的本年度歐洲金童獎「20+5」人入圍名單中金榜題名，為「雙紅會」進襲晏菲路球場之前為「紅魔鬼」曼聯一振聲勢。

由意大利《都靈體育報》舉辦的金童獎選舉，日前公布20人候選名單，下月13日年滿20歲的約羅榜上有名。這位法國明日之星上季由法甲里爾加盟曼聯之前，亦獲西甲豪門皇家馬德里青睞，足證其潛質優厚，而加盟後整體表現亦不錯，當然仍有很多地方明顯經驗未足需要改善，但暫時來說老闆之一的拉傑夫這個投資算正確。預料周日之戰，約羅將與哈利馬古尼爭一個中堅正選席位。

曼聯過去曾有朗尼（2004年）、安達臣（2008年）及安東尼馬迪爾（2015年）贏過金童獎，當中朗尼與馬迪爾是在當年新加盟。除了20名透過電腦演算

法入圍的球員外，主辦方另發5張「外卡」予5名「漏網之魚」，上季效力意甲帕爾馬、今季加盟利物浦但已因傷提早「收咧」的中堅拿奧尼也在此列。



▲約羅（左二）入選本年度歐洲金童獎入圍名單。

雲迪積克沙拿「充電」迎戰

「紅軍」利物浦在國際賽之前遭逢3連敗且失去英超榜首，周日主場大戰死敵曼聯將力求止跌反彈；兩大主力老將、中堅華基爾雲迪積克和翼鋒穆罕默德沙拿，就趁完成國際賽後偷空度假小休「充電」，養精蓄銳準備今場「轉捩戰」。

雲迪積克過去兩場世界盃外圍賽踢足180分鐘，分別協助荷蘭同以4：0大破馬耳他及芬蘭，其中對芬蘭就接應死球頂入。由於第2仗早在上周日就完成，故雲迪積克也趁之後兩天時間休息，從其在社交媒体的照片可見，他應該到了一處較溫暖的地方度假，在舒適天氣下爭取讓身體更快復原。

上周三晚「梅開二度」，協助埃及作客贏吉布提3：0後成功出線明年世界盃的沙拿，賽後更可提早離隊毋須應付第2仗，他也上載了多張自己游泳的照片，希望「過冷河」後恢復佳態。沙拿開季的表現



▲沙拿在社交媒体上載自己游泳的照片。

一直備受詬病，上場英超對車路士就浪費多次機會，近日德國傳媒更將科利安華迪斯尚未有入球或助攻的情況，歸咎於包括沙拿在內的利物浦隊友對前者支援不足，而目前中堅伊巴希馬干拿迪、防中賴恩加雲貝治和遠藤航又有傷未知能否趕及候命，利物浦依然危機四伏。

大公報記者譚德龍